Первый эксперимент с ротовертером
Первое включение
Для начала я решил подключить асинхронный двигатель по обычной схеме, но к 120 вольтам. То есть рабочий конденсатор должен выбираться из расчета 7мкф на каждые 100 ватт мощности, а ёмкость пускового конденсатора должна быть в 2,5 раза больше ёмкости рабочего. Получается, что для двигателя мощностью три киловатта рабочая ёмкость должна быть 210мкф, а пусковая – 525мкф. Для получения рабочей ёмкости я включил все конденсаторы батареи конденсаторов №1 (это дало 85мкф), конденсатор C2, как на схеме, и, параллельно С2, подключил конденсатор, ёмкостью 30мкф. Рабочая ёмкость получилась 215мкф (85 + 100 + 30). Параллельно пусковому конденсатору С1, ёмкостью 150мкф, я подключил батарею конденсаторов №2, в которой все конденсаторы включены. Это дало 103мкф. Пусковая ёмкость получилась 253мкф (103 + 150). Я решил, что такая пусковая ёмкость скорее всего хватит. Нагрузку решил пока не подключать.
1. Замкнул QS1 (подключил аккумулятор к генератору). Загорелась лампочка HL1, вольтметр PV2 показал 12,5 вольт (напряжение на аккумуляторе).

2. Включил QF1, QF2 и QF3 (подал напряжение из розетки на трансформаторы). Вольтметр PV1 показал 125 вольт на выходе блока питания.

3. Переключил SA2 в положение «Сеть» (подал 125 вольт на устройство управления двигателем). Двигатель разогнался без нажатия SB1 (кнопки «Пуск»), то есть без пускового конденсатора. Амперметр блока питания PA1 после разгона показал 11,5 ампер.
4. Пропустил ток через PA3, PA4, PA5 (амперметры в цепях обмоток двигателя), они зашкаливали, и я их замкнул обратно.

5. Нажал и отпустил SB2 (подал импульс возбуждения генератора на вывод D+). HL1 до конца не погасла. PV2 сначала показал 14 вольт, а затем вернулся на 12 вольт, Двигатель начал вращаться медленнее и нагрелся.
6. Начал отключать конденсаторы на батарее конденсаторов №1, начиная с 40мкф. Амперметр PA1 показывал уменьшение тока. Двигатель замедлял обороты. Когда выключил конденсаторы 40мкф, 20мкф и 10мкф, двигатель опять набрал обороты, и лампочка HL1 загорелась на полную мощность. Видимо генератор перестал вырабатывать электроэнергию, а выключенный генератор вращать легче.
7. Выключил установку (переключил SA2 в положение «0», выключил QF1, QF2 и QF3, то есть отключил трансформаторы и разомкнул QS1).
Зашкаливание  PA3, PA4, PA5 для меня оказалось неожиданностью. Я не электрик. Я считал, что общий ток, идущий с блока питания в 11 ампер при разделении на три части (он ведь должен идти через три обмотки) должен тоже разделиться на три части. То есть ток, текущий через каждый амперметр, должен быть в районе 3 – 4ампер. Амперметры у меня на 5 ампер, и они, по-моему, не должны были зашкаливать. 
Сначала я решил, что для продолжения экспериментов необходимо заменить амперметры PA3, PA4, PA5 на 15 ампер, чтобы видеть токи в каждой обмотке двигателя при всех вариантах включения конденсаторов. Оказалось, что в магазине такие амперметры стоят по 500 рублей за штуку. Амперметры, которые я установил, валялись у меня со времён застоя. Я решил, что пока новые амперметры покупать не буду (деньги жалко), а экспериментировать с установкой с меньшим количеством включённых конденсаторов, а значит без включенного генератора, то есть не замыкать SB2 (не подавать напряжение возбуждения на генератор), а продолжать эксперименты с уменьшением ёмкости батареи конденсаторов №1.
Второе включение
Отсоединил С2 (100 мкф), остался конденсатор 30мкф. Все конденсаторы в батарее конденсаторов №1 включил. Рабочая ёмкость - 115мкф (85 + 30). Пусковая ёмкость - 253мкф( 103 + 150).
1. Замкнул QS1 (подключил аккумулятор к генератору). Загорелась лампочка HL1, вольтметр PV2 показал 12,5 вольт (напряжение на аккумуляторе).
2. Включил QF1, QF2 и QF3 (подал напряжение из розетки на трансформаторы). Вольтметр PV1 показал 125 вольт на выходе блока питания.
3. Переключил SA2 в положение «Сеть». Двигатель разогнался. Амперметр PA1 показал после разгона 8 ампер.
4. Нажал SB2 (подал импульс возбуждения генератора на вывод D+). Двигатель замедлил обороты, лампочка погасла.

5. Отпустил SB2. Двигатель опять разогнался, лампочка загорелась не ярко.
6. Начал выключать конденсаторы на батарее конденсаторов №1, начиная с самой большой ёмкости. После выключения 40мкф амперметр PA1 показал 4,2 ампера. Двигатель нормально вращался, лампочка горела не ярко. Пропустил ток через PA3, PA4, PA5. Так как на шкале этих амперметров 150 ампер, то точное показание нужно вычислять. Вычислять не стал. Ориентировочные показания амперметров: PA3- 4 ампера, PA4 – 2,5 ампера, PA5 – 4,5 ампера.

7. Выключил конденсатор 20мкф, лампочка HL1 горела то ярко, то тускло.

8. Выключил конденсатор 10мкф. Амперметр PA1 показывал около нуля. PA3, PA4, PA5 так же синхронно показывали уменьшение тока. Двигатель разогнался, лампочка загорелась ярко.
9. Разомкнул SA1 (включил амперметр PA2). Он показал 1,7 ампер.
10. Продолжал выключать конденсаторы в батарее конденсаторов №1. Двигатель нормально вращался, гудеть перестал вообще.
11. Нажал SB2 (подал импульс возбуждения генератора на вывод D+). Двигатель еле-еле крутился.

12. Выключил установку (переключил SA2 в положение «0», выключил QF1, QF2 и QF3, то есть отключил трансформаторы и разомкнул QS1).
Третье включение
Отсоединил конденсатор 30мкф. Все конденсаторы в батарее конденсаторов №1 включил. Рабочая ёмкость - 85мкф. Пусковая ёмкость - 253мкф( 103 + 150).
1. Замкнул QS1 (подключил аккумулятор к генератору). Загорелась лампочка HL1, вольтметр PV2 показал 12,5 вольт (напряжение на аккумуляторе).
2. Включил QF1, QF2 и QF3 (подал напряжение из розетки на трансформаторы). Вольтметр PV1 показал 125 вольт на выходе блока питания.
3. Переключил SA2 в положение «Сеть». Двигатель еле-еле крутился.
4. Нажал кнопку SB1 «Пуск». Двигатель разогнался.
5. Отпустил кнопку SB1 «Пуск». Амперметр PA1 показал после разгона 5 ампер.

6. Начал выключать конденсаторы на батарее конденсаторов №1, начиная с самой большой ёмкости. Амперметр PA1 показывал уменьшение тока. Двигатель нормально вращался.

7. Разомкнул SA1 (включил амперметр PA2). PA2 показывал уменьшение тока при выключении 40мкф, 20мкф и 10мкф. При дальнейшем выключении конденсаторов ток начал расти. При всех выключенных конденсаторах ток составил 1 ампер.
8. Нашёл минимальный ток. Он оказался 0,7 ампер при ёмкости 15,5 мкф.

9. Нажал SB2 (подал импульс возбуждения генератора на вывод D+). Двигатель стал еле-еле крутиться.

10. Выключил установку (переключил SA2 в положение «0», выключил QF1, QF2 и QF3, то есть отключил трансформаторы и разомкнул QS1).
Четвёртое включение
Отсоединил батарею конденсаторов №2 от пускового конденсатора. Все конденсаторы в батарее конденсаторов №1 включил. Рабочая ёмкость - 85мкф. Пусковая ёмкость - 150мкф.
1. Замкнул QS1 (подключил аккумулятор к генератору). Загорелась лампочка HL1, вольтметр PV2 показал 12,5 вольт (напряжение на аккумуляторе).
2. Включил QF1, QF2 и QF3 (подал напряжение из розетки на трансформаторы). Вольтметр PV1 показал 125 вольт на выходе блока питания.
3. Переключил SA2 в положение «Сеть». Двигатель еле-еле крутился.

4. Нажал кнопку SB1 «Пуск». Двигатель разогнался. Пусковой ток – 7 ампер.
5. Отпустил кнопку SB1 «Пуск». Кнопка «Пуск» искрила. Амперметр PA1 показал 5 ампер.

6. Разомкнул и обратно замкнул QS1 (отключил аккумулятор от генератора и опять включил), потребляемый ток не менялся.

7. Отключил 40мкф, выключил SA1 (включил амперметр PA2), потребляемый ток 1,6 ампер.

8. Включил PA3, PA4, PA5 (амперметры в цепях обмоток двигателя).

9. Выключил 20мкф, 10мкф, PA3, PA4, PA5 показывали, что ток уменьшается пропорционально, и никакого выравнивания тока в фазах не происходит. Правда, при выключении 10мкф токи стали меньше минимума для этих амперметров (0,8 ампер), и верить их показаниям нельзя.
10. Выключил установку (переключил SA2 в положение «0», выключил QF1, QF2 и QF3, то есть отключил трансформаторы и разомкнул QS1).
Так как кнопка SB1 искрила при отпускании, то я решил, что 150 мкф пусковой ёмкости мало.
Что можно сказать после первого эксперимента? Минимальная потребляемая мощность установки была 88 ватт (125 вольт х 0,7 ампер). Это когда двигатель крутил неработающий генератор. Ну и что? Мне ведь надо получить электроэнергию с генератора, а двигатель его разогнать не может. Почему не может? При включении трёхфазного тока в однофазную сеть (снижение напряжения с 380 вольт до 220 вольт) половина мощности двигателя теряется. Может быть, при снижении напряжения с 220 вольт до 120 вольт теряется половина оставшейся мощности? И в результате остаётся 750 ватт? А этой мощности не хватает, чтобы раскрутить генератор? (Максимальная мощность генератора 1квт.) Но в ротоверторе В. Лапутько (Valeralap) двигатель в 2,2квт крутит генератор на 24 вольта, но напряжение на его двигателе 220 вольт. Неужели так много энергии расходуется на подзарядку аккумулятора, и на поддержку работоспособности генератора? Аккумулятор то у меня старый.

Планы на второй эксперимент
1. Добавить амперметры на 3 ампера в цепи обмоток двигателя, они у меня есть. Посмотреть какими станут токи через обмотки при минимуме потребляемого тока. Станут ли они одинаковыми? Токи то ведь в обмотках надо выровнять.
2. Попробовать отключить аккумулятор из нагрузки после подачи импульса возбуждения на генератор, или поставить новый, полностью заряженный аккумулятор, который будет потреблять меньше энергии на подзарядку. Может быть схема из первого эксперимента заработает.
3. Переделать блок питания так, чтобы он выдавал 95V, 120V и 220V. Это несложно сделать.

4. Подать с блока питания 95 вольт, как рекомендуется в Chapter2 и посмотреть, что получится.

5. Просто включить трёхфазный двигатель в однофазную сеть по стандартной схеме и посмотреть потребляемую мощность и, если получится, то токи через обмотки. Посмотреть, раскрутит ли двигатель в этом режиме генератор с нагрузкой или нет.

6. Проверить исправность генератора.

7. Подключить двигатель по методу В. Лапутько (Valeralap) и посмотреть, что получится.
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